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ВСТУП 

Процес глобалізації та посилення регіональної економічної та політичної 

інтеграції є визначальними рисами сучасної світової економіки. Забезпечення 

конкурентоспроможності країни в глобальному масштабі, визначення 

найболючіших проблем економічного розвитку та шляхів їх вирішення стає все 

більш актуальним для кожної країни. Вступ України до Світової організації 

торгівлі у травні 2008 року, створення зони вільної торгівлі з Митним союзом у 

2011 році та подальший досить драматичний процес досягнення та підписання 

угоди про асоціацію між Україною та Україною, з одного боку. ЄВРОПА. 

Співтовариство з атомної енергії іншої сторони та її держави-члени, 21 березня 2014 

року та 27 червня 2014 року. Сьогодні було піднято важливе питання, а саме 

вивчення нових можливостей та деталей регіональної економічної інтеграції 

України в контексті міжнародної інтеграції України. 

Вступ до Світової організації торгівлі (СОТ) став передумовою для будь-

якої країни, яка прагне інтегруватися у світову економіку. Угода між Україною та 

СОТ роз’яснює основні «правила гри», узгоджені моєю країною для інтеграції у 

світовий економічний простір, і встановлює чіткі межі для України для подальшого 

поглиблення її інтеграції в регіональні економічні союзи, такі як Європейський 

Союз. Європейський Союз) або митний союз. 

Зазначена проблема вивчалася низкою українських вчених і фахівців-

практиків, таких як В. Геєць, В. Точилін, В. Сіденко, І. Кліменко, Я. Жаліло, А. 

Єрмолаєв, О. Федірко, Т. Осташко, Л. Волощенко, І. Кобута, В. П’ятницький, І. 

Бураковський, В. Мовчан, Д. Ляпін, А. Голіков, С. Козь’яков, А. Гончарук, М. 

Кизим, Н. Ничай та багатьма іншими. В той же час, в умовах вибору Україною 

різних рівнів інтеграції до таких регіональних об’єднань, як ЄС і МС вкрай 

актуальною постає специфічна проблема врахування тенденцій, які виникають в 

процесі поглибленої інтеграції України до ЄС і розвитку співробітництва з МС. 

Предметом наукового дослідження являються соціально-економічні процеси 

управління великими містами України в контексті євроінтеграційних процесів. 

Об’єктом – одне з великих міст України, а саме Львів. Завданнями дипломної 

роботи є: 



 
 

1. Проаналізувати основні теоретичні аспекти соціально-економічних 

процеси управління великими містами України; 

2. Провести стратегічний аналіз функціонування міста Львів, та його 

стратегії розвитку; 

3. Надати рекомендації щодо покращення соціально-економічних 

процесів управління великими містами України в контексті євроінтеграційних 

процесів. 

Дипломна робота складається з 67 сторінок, містить 3 розділи, 3 рисунки та 

список використаних джерел з 49 пунктів. 


